

В Кемеровской области следователь в игровой форме рассказала учащимся среднего звена школы, что такое терроризм

Сотрудники Следственного комитета России уделяют особое внимание вопросам профилактики терроризма и на постоянной основе проводят тематические встречи с учащимися различных учебных заведений. На этот раз работа проведена с ребятами 4-6-х классов одной из школ Рудничного района города Кемерово. Чтобы им было интересно, общение проходило в игровой форме. Учащиеся узнали, что обозначают слова «терроризм» и «террорист», а также что это не обязательно страшный человек, который одним своим видом пугает окружающих. Так, Валентина Матвеева, заместитель руководителя следственного отдела по Рудничному району, попросила ребят подумать, как бы они поступили, если бы в подъезде или в школе увидели оставленный кем-то подозрительный предмет. Ученики выбирали варианты ответов, аргументировали свой выбор, а затем в процессе диалога находили единственно верный ответ. Затем ребятам было предложено нарисовать рисунок на тему «Нет терроризму».

В конце встречи сотруднику Следственного комитета ребята пообещали быть бдительными и сообщать взрослым о подозрительных предметах. Также они сами попросили провести с ними еще несколько таких интересных занятий. Следующая встреча пройдет на тему: как не стать жертвой преступления и самим не совершить противоправный поступок, за который потом придется нести уголовную ответственность.

Изображения



09 Октября 2021

Адрес страницы: https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim_nashih_detej/item/1618042